

2024年2月5日 星期一 编辑:王秋林 校对:卢岩 版式:申宝超

新年新氛围 中原农谷捕鱼节开幕

“头鱼”拍出8888元



“头鱼”以8888元价格被拍下

本报讯(记者 张世彬)为满足群众岁末年关消费需求,进一步丰富老百姓的菜篮子,让广大群众度过一个欢乐祥和的春节,2月3日,中原农谷捕鱼节活动在平原示范区凤栖湖举行。

当日上午,在铿锵有力的盘鼓声和现场阵阵欢呼声中,中原农谷捕鱼

节拉开了序幕。一条条肥美的大鱼在网中翻腾欢跃,捕捞上来的凤栖湖鱼,为每一位游客呈现丰饶的新年渔市。

“‘头鱼’出现了!”随着一声吆喝,戴着大红花的“头鱼”立刻成为现场焦点。经过测量,“头鱼”重达20多公斤。“头鱼”起拍价1999元,经过多轮激

烈竞拍,最终以8888元价格被一位姓卢的男士拍下。

“‘头鱼’不仅意味着吉祥,也意味着丰收。喜庆的‘头鱼’要分享给公司客户和员工,祝福大家新年大吉大利!”卢先生说。在新乡创业的三四年时间里,他爱上了牧野大地,为这次精心策划、年味十足的活动点赞。

据现场工作人员介绍,从2月2日开始,来现场买鱼的顾客就络绎不绝,每天卖出的鱼达1000多公斤。捕鱼节为期3天,但售鱼活动将持续到春节。现场售卖的鱼也种类繁多,不仅有当地饲养的草鱼、鲢鱼、鲫鱼,还有从丹江水库拉来的翘嘴鱼、鲈鱼等。

此外,本次捕鱼节还设置盘古表演、幸运游客免费送、新年鱼市等环节,为市民打造一个集民俗性、观赏性、参与性相结合的旅游节庆活动。

据悉,近年来,位于中原农谷核心区的平原示范区通过举办系列品牌文旅活动,展示中原农谷现代农业产业集群的高质量发展成果,以节会经济带火文旅产业,放大“文旅+”效应,打造“农文旅”融合发展的中原农谷对外宣传品牌。

我市开展送温暖活动 关爱外卖送餐员

本报讯(记者 崔敬)2月2日,记者了解到,市市场监督管理局、市外卖送餐行业党委组织开展关爱外卖送餐员送温暖活动,为外卖小哥送上暖冬关爱。

市市场监管局党组成员、副局长、市外卖送餐行业党委书记王志海一行,先后来到美团新乡未来城配送站、饿了么新乡万达配送站,走访慰问外卖送餐员。他们为外卖小哥送上了手套、护膝、口罩、手机充电线、电热水壶等,让大家感受到党组织的温暖和关怀。

据了解,市外卖送餐行业党委早前向广大市民发出了关心关爱外卖骑手“暖心行动”倡议书。临近春节,全市配送任务十分繁重,订单骤增、运力不足。倡议书希望社会各界对外卖骑手多一分理解、多一些尊重、多一点支持。

获嘉县法院 小年执行忙

本报讯(记者 刘志松 通讯员 桑鹏)2月2日,农历腊月廿三,俗称“小年”,当人们沉浸在喜迎新春的欢乐气氛中时,一场以农民工工资、抚养费、赡养费、人身损害赔偿及小标的案件为重点的强制执行行动在获嘉县拉开帷幕。

当日6时50分,获嘉县法院党组成员、审判委员会专职委员周艳利带队,执行干警按照既定方案,奔赴执行现场。

曹某务工期间从厂房楼顶摔下导致伤残,之后被执行人宋某一直躲避在外。当日,执行干警再次来到宋某家中,其家人履行3万元。执行干警将3万元执行款交到曹某手中。

执行干警因案制宜,打出“组合拳”,向失信被执行人施以压力。对于不听劝导、躲避执行、拒不执行的,当即采取强制措施。本次活动,共强制拘传6人,司法拘留4人,执行和解2案,执行完毕2案,执行到位金额348843元。

出租车专项整治 保驾护航“五心春运”

本报讯(记者 崔敬)2月4日,记者从市交通运输综合行政执法支队了解到,我市开展出租车专项整治行动,治理重点区域出租车不规范经营行为。

为有效治理火车站出租车不规范经营行为,我市严查严打,协调车站铁路公安启用出站口监控设施,定期收集证据对违规经营的出租车司机依法予以处罚。

连日来,我市统筹执法力量,延长执法时间,在火车站、高铁站周边集中查处宰客、拼客、议价、拒载等违规经营行为。截至目前,我市检查各类营运车辆300余台次,查处违法经营行为6起,有效遏制了两站及周边区域出租车不规范经营行为,为打造“五心春运”保驾护航。



热心市民接力帮扶困难群众

本报讯(记者 陈曙光)2月3日,市民晨曦夫妇将购买的米、面、油等过年物资,送到卫滨区李女士家中,并向他们一家致以节日问候和美好祝愿。这是他们3年来每年春节前都要例行的“公事”。

李女士今年60多岁,身患尿毒症多年。3年前,她通过别人的介绍

到晨曦开的艾灸馆理疗身体,从此两家便结下了不解之缘。在与李女士的闲聊中,晨曦得知其爱人年轻时帮别人拆房子不幸将腿砸断,无法从事正常工作,唯一的女儿正在上学,身患重病的李女士平时靠摆摊卖煎饼维持生计,一家人的生活非常困难。此后的3年,晨曦不但一直为李女士

免费艾灸理疗,而且每年春节前都会自掏腰包购买一些生活必需品送到她家中。

在晨曦的影响下,王增莉、崔彦玲、杨玉敏、姜渊兰4位爱心人士也加入到了帮扶行列。大家各掏100元钱委托晨曦购买年货送给李女士,希望他们一家能过好年。

小女孩走丢 幸遇好心人相助

本报讯(记者 李蕊)2月2日下午,市民李女士带女儿恬恬(化名)来到新乡学院教育科学学院,将一面写有“助人为乐善行天下,爱心满溢感恩无限”的锦旗赠送给该院副教授郭熠,感谢她之前对走失女儿的帮助。

原来,1月28日17时许,郭熠刚从百货大楼出来正走着,被一个三四岁的小女孩拽住衣角喊“妈妈”,随即意识到小姑娘是走失了。小女孩泪眼婆娑,郭熠赶忙蹲下身询问:“小宝贝,你是不是认错人了呀?”小女孩一

双明亮的大眼睛写满迷茫。郭熠又问:“你知道妈妈的电话吗?”小女孩断断续续说出几组数字,但没有一组能串成完整的手机号。郭熠又询问小女孩的幼儿园名字等,小女孩完整地说出了所在幼儿园和自己的名字,也磕磕绊绊地又报出了几串数字。郭熠尝试拨打后,最终联系上了小女孩的奶奶。

很快,小女孩的妈妈在接到奶奶通知后,联系上了郭熠。

据恬恬妈妈李女士说,当时她带

着孩子去步行街,在去放车时,她让恬恬在不远处等一下,没想到把车刚放好,一扭身就不见恬恬了。当时李女士就慌了,又是报警,又是到附近门店调取监控寻求帮助。“就在我感觉整个世界都塌了的时候,我接到消息,幸亏遇到了好心人,要不然后果不堪设想。”李女士心有余悸地说。

“小女孩很可爱,千万不要责怪孩子。”精于学前教育专业的郭熠在将恬恬交给李女士的同时还不忘叮嘱。

红隼受伤被救助 细心喂养归自然

本报讯(记者 李蕊)2月3日,一只被救的红隼被获嘉县自然资源局的工作人员放归到大自然。

原来,前几天,该局接到徐营镇一名村民称,在自家后院发现一只野生“小鸟”。接报后,工作人员立即赶

赴徐营镇,并将“小鸟”带回单位进行留观调养。经过专业技术人员鉴定,该鸟是一只红隼,为国家二级野生保护动物。

工作人员对红隼的体表进行了仔细检查,发现其左翼轻微受伤,没

有被猎捕的痕迹,可能是由于饥饿虚弱,影响其正常飞行。工作人员对其进行了喂食和伤处消毒。

经过几天的喂养留观,红隼体能得到恢复,状态良好,工作人员确认无碍后将其放归自然。